



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Cabot Place, Phase II, 2nd Floor
Box 4600
St. John's, NL
A1C 5T2
Bid Fax: (709) 772-4603

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Master Standing Offer (RMSO)

Offre à commandes maître régionale (OCMR)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

PWGSC / TPGSC - Nfld. Region
Cabot Place, Phase II, 2nd Floor
Box 4600
St. John's, NL
A1C 5T2

Title - Sujet RMSO Temporary Help Services	
Solicitation No. - N° de l'invitation EA372-210001/A	Date 2021-05-10
Client Reference No. - N° de référence du client EA372-210001	Amendment No. - N° modif. 001
File No. - N° de dossier XAQ-0-43170 (021)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$XAQ-021-7603	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale 2021-04-28	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Newfoundland Daylight Saving Time NDT on - le 2021-05-18 Heure Avancée de Terre-Neuve HAT	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Lacey (XAQ), Rhonda	Buyer Id - Id de l'acheteur xaq021
Telephone No. - N° de téléphone (709) 730-1597 ()	FAX No. - N° de FAX (709) 772-4603
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Solicitation Amendment 001 is being issued to respond to questions received on solicitation No. EA372-210001

QUESTION 1: If an agency doesn't want to change any bids, but still want to be on the contract, do they just have to sign and send back the one form (Annex F Continuation Certification)?

RESPONSE 1: The Continuation Certification form must be submitted if the offeror want to incorporate their past offer information into their offer for this solicitation. The form must be submitted with their offer by the bid closing date and time.

Please refer to Part 2 - Offeror Instructions – on how to submit an offeror.

QUESTION 2: If a company doesn't send this back, would it cancel any existing rates that currently exist?

RESPONSE 2: Yes.

As per Part 4 - Evaluation Procedures and Basis of Selection of the solicitation document - If an Existing Standing Offer Holder whose offer fails to meet any of the criteria's listed under section A. EXISTING STANDING OFFER HOLDERS, the Existing Standing Offer Holder will be deemed non-compliant and non-responsive, and will not be considered any further.

QUESTION 3: Are you able to confirm if this applies to all provinces we currently operate in? i.e. NB, NL and NS?

RESPONSE 3: A separate technical and complete offer must be provided for each Region (i.e. Atlantic Region, Ontario Region, Pacific Region, etc.) where the Offeror wishes to provide services.

QUESTION 4: Can you explain the use of 2015A and 2015B and that 2015B refers to **???Pilot program???** as I cannot find any reference to this in the SACC Manual.

RESPONSE 4: 2015B is for Services. This is currently a pilot program and therefore the clauses has not been included in the SACC manual. The Canadian Collaborative Procurement Initiative (CCPI) is part of our ongoing work to modernize procurement practices. Through this initiative, provincial and territorial governments, as well as Municipalities, Academic Institutions, Schools and Hospitals (MASH) sector and other entities, can use federal procurement tools to; meet their buying needs.

CHANGES TO THE SOLICITATION

At Part 7 – Standing Offer and Resulting Contract Clauses under section A. Standing Offer

DELETE: a) definitions in its entirety

INSERT: a) Definitions: In this Standing Offer, a capitalized term shall have the meaning attributed to that term in General Conditions *2009 Standing Offers – Goods or Services – Authorized Users*, section 01, appended hereto as Annex D or, if not defined therein, and such term is defined in the Standing Offer or in any document forming part of the Standing Offer, that term shall have the meaning attributed to it in the document in which it is defined.

Solicitation No. - N° de l'invitation
EA372-210001
Client Ref. No. - N° de réf. du client
EA372-210001/A

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
XAQ-0-43170

Buyer ID - Id de l'acheteur
xaq021
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

At B. RESULTING CONTRACT CLAUSES under 7.1 Requirement

DELETE: Definitions. In this Contract, a capitalized term shall have the meaning attributed to that term in General Conditions 2015A – Goods (Medium Complexity) – Authorized User as amended, section 01, appended hereto as Annex D or, if not defined therein, and such term is defined in the Standing Offer or in any document forming part of the Standing Offer, that term shall have the meaning attributed to it in the document in which it is defined

INSERT: Definitions. In this Contract, a capitalized term shall have the meaning attributed to that term in General Conditions 2015B – Services (Medium Complexity) – Authorized User as amended, section 01, appended hereto as Annex D or, if not defined therein, and such term is defined in the Standing Offer or in any document forming part of the Standing Offer, that term shall have the meaning attributed to it in the document in which it is defined.

All other terms and conditions remain unchanged.